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SBEEUEH R (1/2)

—_——r
%:E *
o NHIEEE{E HAHEH S AR

ﬁ 2N iFI:. . shgy CIRES
—'E-ZK 7I"I‘ "—J\ 01 /F prog3 1, SEEER ¢/ / /. HEH (literal)

02 #include <stdio.h> ‘ o ‘E ‘ 12400 ‘; sonst

%"’%& VS. %%& 04 int main({void)
05
Czh= FIRE 06 int numl=12400; /* EE nunl RESVEE - SO/ 12400 */
DDBTE{ E/j ‘[‘/I’ I 07 double num?2-%.234; /% S&nm? BEEESREEEE N ELR H-232 5/
AN }‘fé 08
/ﬁﬁﬁz‘ﬁ/‘jéx% 09 printf("#d is an integer\n",numl); /% [FUprinte () HE =/
- 10 orintf ("Ef is a double\n", mm?2) ; /% IF0 printf () B8] =/
o RE R L P
12 return 0; /* Pr0g3_l OUTPUT
13 1 12400 is an integer
5.234000 i5 a double
______________________ */

[ imwmemn | [ sommeuEm |

EAGRIRIRR

o STEEAERI BB H AT (SHYEC ISR 2= ] fe ] AR
AV REE

SRELELH B (2/2)

o BN E LR EERNEE

TRT mmmmLEAons ] £321 CoshiEftiEagpmss
RN
E5IEFEE wml - o] QO [ R = Shitl HUREE A fisTid &HnEE
ALEHE R 12400 — Y —
MU ADARMN long int R 4 —2147483648 TI| 2147483647
AAASC AN A AN FIE] int zZ8] 4 —2147483042 2 2147483047
double nunZ2=5%_234; =5 Short int FUELRY 2 32768 4] 32767
T4 double FIALRIEE) — b — char FIT - 0 F 255 (256 {B=%r) -128 127
mm2 - EIHER 5.234 mm2 — ") — 8 bytes —
R N— pgwrey| [loal P 4 +1.2e-303 +£3.4e38
B | owle | BREESZB | 8 | £2.20-008F + 1.oe30m
A g




| sommmne |

it el

o HLBIRIRET] 47 By
o EZELH) (long int)
o HZEY (int)

o Sg#ELHES (short int)

o [N AFEBAIREE HHYEIS] |

int

Coer

N
*

int num=15;

long int num=1240L; /*

num REedy | WEkER 15 */
num R REEE, WEk{EE 1240L */
sum RIEEEE */

% 15 1y int HH#, L] {iRlong int » LL,If{Zlong long > U,u fAF4ESE - UL...
FEEE 12.3 & double® 8 » FFAFI2RLH

[
mFE of ok

N
*

short Int sum;

| sommmus |

REMINESR T A

o n {IIJCHY ZHEI Z&(EA 0, 1 ZRFRE T

d a-aza- a,a, a, a,a n-1 .
736385 A4a3 Ay A1 Qg d:zaizl
0> 00O0O0OUO0TO 0O i<0

1> 00O00O0O0O0TO0 1

2 5 000O0O0O0T™10

25 > 11111111

o EAINNEA

4 - 00101100

+ 3 > 0000110 1
57 > 0011100 1 DI E TR

| sommEEE |

BEHINERRITA

e Sign-Magnitude SEF 574 0 fURIER, | (RRER

18 — 0001 O0O0T1TO0
-8 > 10 01 00 10

R A AR F YRR S 5
e nfiZyt 2’s Complement (2 (%) BEERTTTEA:

1 > 00010010 X
18 5011101110 2x=
+ 30 >0{0 0011110 | y
12 < 1,0 0001 10 0| 2xty
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o /I unsigned , FEECERIRIRE(E O] Bl ot B8
o IESERLE LIFHIEEEEE |, A ERIEE R —fE

EHENE TESHAT 15Tl PR =

unsigned long int Bk g 4 0 £l 4294967295

nnsigned inl 2L 2 1 0 F| 4254567205
msigned short int M ER 4B & @ N E ahs3s

unsigned int num = 123U; /* E&numbimsekss, Wak{Eh 123U */

unsigned short int sum; /* E&sumfyiisRigEcsE; *~/
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i (overflow) (1/2)

il (overflow) (2/2)

[ sommmne |

2’'s complement

o I 1 BRIV A5 i E o [EERIAEZAENFEA 310 1 1
01 /* prog3 2, YOREBEHIRIBEGE{IT*/ /* prog3_2 OUTPUT--- 20 1 0
02 #include <stdio.h> e 1 0o 0 1
. a+l— -32788 07 o 0 0
04 dint main(veid) alo= 32761 -
s oL e */ B
06 short sum,o=32767; SV S S EEEE] qun il L/ short sum,5=32767; '2_ 1 1 0
07 sum—s+1; o o -3 1 0 1
08 sum—s+1; -4 1 0 O
09 printf("s+1= $din",sum); /* BIENH sum M)A */ n
10 3 .' ® 30766
11 Sum=s+2: ; . g o 32767 < E
12 printf{"s12= %d\n", ounm); /1 SUEIH sum (9§ 4/ . ® -3076R ATE sum=st1 2{& » sum §I{E
L_— + o ki GHE sum—s+2 & sum [NE
‘: . return 07 o111111111111111 1 ® 32765
+ 000000000OO0OO0COODOOTNM "‘.- ¢
100000000000O0O0O0O0C e o ® 10
| sommmEE | | sommmnm
= o E e —
ZICHRIEE char ASCII £ NIESE
. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
o — e A ez — e .
o ForHURE(EECEAE T 1 (EfrTeH |, FAREEFEFITHINES 0 | NUL |SOH | STX | ETX | EOT |ENQ | ACK | BEL | BS | HT
— g N 1 LF VT FF CR | SO SI | DLE | DCL | DC2 | DC3
P e 2o = e ML [ G AT
=i g N7 % :
—‘D%Eiﬁi ! Inﬂ{g HbE 2 DC4 | NAK | SYN | ETB |[CAN | EM | SUB | ESC | FS GS
char ch /* E%?ﬁ%é%’zch */ 3 RS UsS SP ! " # $ % & [
ch="A' /* BTFITHEEA (B (EER, BUEEA IS, 65) 4 ( ) % + _ / 0 1
LR RCh 5 2 3 4 5 g 7 8 9
— R S ’
o (EEHAYIENFEREVIE 6 | < | =]1>]?2l@]| A B|C]|D]|E
char ch="A'; /> BEEFIEHCh , WFFITHEEA SUELTE */ 7 F G H I J K L M N (0]
char ch=97; /* ¥chEH 597, ASCHINIES7TIIF TR a */ 3 P Q R S T U v W X Y
char ch="7"; /* Wchi%{HE BT ICHE 7 (BESE5)*/ 9 7 [ \ 1 ~ ) a b c
char ch=7; /* FBchZ{E 7, ASCHINE BT FTTABEL */ 10 1 . . . u = i . N -
o RFse 8 Efizyr , el DAFFI -128 £ 127  fEjHYEEE | n | o | p|a | r | s |t ] uw | Vv W
char ch=-56; /* &5 reiEch , Jib(L7-56 */ 12 ) x|y ]z ¢ ] 1]} |~ |DEL




| sommenns | | sommmnm |
[ [
TCEIRERYER (1/4) TCRIRRHELB (2/4)
o NEIFVEFLAA FEIHVARZAIEIFITE S, ch . o DL ASCII 3% & 7y HY#Ea ] -
01 /* prog3_3, ZhISIEN*/ 01 /* prog3 4, BLLASCII &R FTin */
02 #include <stdio.h> oz finclude <stdio.h>
03 a3
04 int main(void) 7d int main{void)
05 { 05 [
06 char ch=Tar’; /* BEFEH oh o ALEER A 2/ 06 char ch=90; /* HSEEE] 50 U cE S ch */
07 printt ("ch= %c\n",ch); /Y EDHH ch B& ¢/ 07 printf {"ch=%c\n", ch); /* HlB ch §9ia */
08 printf ("ASCIT of ch= %d\n",ch):; /* HY ch i9H3E0E */ 08
09 09 return 0;
o st o /* prog3 3 OUTPUT--- ol /* prog3 4 QUTPUT--
ch= a ch=2Z
ASCII of ch=97 | e */
*/
13
[ somweEm ) [ somwenem |
[__z int x; scanf("%d“ &x); e — t—.:
UJLLR /J 1§J (3/4) printf("%d",x); %Eﬂa& /j @J (4/4)
SCa 3 ; 2 —
. - ) ° ﬁUZEJ S E]
L %ﬁ???ﬁ@ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ?ﬁ@ASCHﬁ% . _[ scanf("%c",&ch); FILA R ﬁl /jFDﬁ
ch=ch -'0"; 01 /* prog3 6, FIonAURERYLIENRGEA" /
1 /* prog3_5, ﬁ FILEAHABEIMEN ASCII TG */ printf("%d", ch); 02 #inclnde <stdio.h>
2 #include <stdio.h> = o3
3 8 04 int main{void)
04 int main(void) 8 ;: { int 1=208;
( int i=29¢
L‘.-'g ! char ch="2": Ve E%?ﬁm oh s i&gﬂ{ﬁﬁv”r x f 07 printf("A CII(%d)=%c\n",1i,1i): /* EIHH ASCII %:%l H"J?]TE xS
. ) e o8
07 printf ("ch=%c\n", ch) ; /* (NS BB ch */ o o —3 _ SEVET 8 8 bi
08 printf ("the ASCTT of ch is 'f‘.ri\r.",c.-h?:- /* EDH ch BUASCTT 8 */ :: } return 07 |_)293 W =Rebr=m FRARE S R b
09 1
10 return 0: /*prog3_60UTPUT———|I|.ll-ln|1ln|n|1l1l]ln|1|nl
11} /* prog3_5 OUTPUT--- o
_ ASCII(208)=14
¢ch=2 T ./ eg=igmzon (oo|a{o:]o]1]o]
The ASCII of ch is 50
*/
15




[ s2mmemm |

BT (1/3)
o FZAME T\ TE Bk T (escape character)
o SRR\ AR | FE kAR

£ 3.23 BNOHET3

[ sommpsmmm |

PR FIT (2/3)
o FUFIBIRF SRS -

01 /* prog3_7, BEARFFZIGITUED*/
ez #include <stdio.h>

HEELT T FRENEE +if asCLL ::_ int main(void)
\a saElalert) 7 05 {
; HiE—12 (backapane) s 06 char beep="%a'; /* BEFTEN beep MRYFHEA \a'
1=L— = (hankanace . 07 printf("%c”, beep): J* E—gguerTe &/
() | Bifrtnew linc) e 08 printf ("ASCTT of beep=%d”, beep):; /* Ebeep fJASCTT {E */
A% S E¥fiI (carriage retnrn) 13 09
FTEBFEF(null characler) ] 10 . return 0:
\t B4 (tab) ) R
\ 22188 (backslash) 9z /* prog3 7 OUTPUT--- EEr—=®
v TSR (7ingle quote) * RSCIT of heep—7 =55l
5% (double quoule) 34 */
17 18
| sommmEE | | sommmnm
\ N2 N1Y4 nee
BEREFIT (3/3) S REEEURE float (1/2)
o FIFHBIR = ICH IEIRFARTT 9% - o JHELEE 4 (A [ ARGEIE £1.2x107° ~3.4x10™
01 /* prog3_8, BEREFFZU "\"L BYBUCD */ float num; /* EERERESEE num */
o7 Flnclude cstdio. e float num=5.46F;  /* E4IESEE num | WEEE 5.46F */
i o TETIBGHT ConEsIssn S | TR
06 chac ch="\""; /* BESTTE® ch o iEREART\"T */ Eﬁﬂ/\ji—gﬂEﬂtﬂ}#Eﬁk E%Fﬁ %eJ *%f‘$%’tﬁ'}/%\
o7 printf ("$cWe are the World%s\n', ch, ch): /* EIHEEE +/
o8
09 return 0; \ 5¥£§Q@%
10 ey <
float double
/* prog3 8 QUTPUT--- : 5 5 %lf Yt (%f %
(e are the world) HI,  printf %of, Yoe olf, Y%ole (%f, %e)
---------------------- */ A scanf %f, %e Yotf, %ole
19 20




| sommenns |

TFEEERIAE float (2/2)

#include <stdio.h> double rounded

o STELE I FH R - intmain(){ —/ " to float

float n=0.1;

. ‘_ ) if (n > 0.1) printf("Wierd\n");
01 /* prog3 5, iZEAERHOSIE) * retlln 0
02 #include <stdio.h> ’
o prnesuds =st } Outputs:
o , Wierd
04 int main (void) float to double conversion
05 | for the comparison with double
06 float num1=123_.45F; /* B8 numl BB EBEE123.45F */
07 float num2=4.56E-3F; /* T8 num2 BT iRER 4. 56E-3F */
08
09 printf ("numl=%e\n", numl) ; /4 DUSEIEYAYEEENHE numl AO{E */
10 printf ("numz=%£\n", numz) ; /* BUSSARARIHELN L nums FI{E */
il *
12 return 03 /* prog3_ 9 OUTPUT
13 } numl=1.231500=+002

nums U.004560

*/

21

FREE (double/float) FERARZ

e [EEE 754 Single Precision
sign exponent8-bit) fraction (23-bit) 3E200000

I
00111110001000000000000000000000 =015635
31 23 0
e (=1)1f 2™
= 1-bit sign, s = 0: positive sign, s = 1: negative sign
+ 8 hit exponent ¢, where ¢ — 7 | 127, we need to reserve exponent number for special cases
¢=(11111111)y = 255, ¢ = (00000000), = 0, therefore 0 <2 ¢ <2 255
« 23-bit fractional part f
» Machine epsilon-e =2 2212 x 10 7
« Smallest positive normalized FP number: [TFL — 2% — 27128 = 1,2 x 107%
« Largest positive nommalized FP number: OF L 2717(1 2 7)) 21 2 %) 2 3.4 % 10%

http://www.binaryconvert.com/convert_float.html

e [EEE 754 Double Precision

exponent fraction .
sign (11 bit) (52 hit) http://www.binaryconvert.com/convert_double.html
Il | 1
I
63 52 0

22

| sommennm |

ZREEZELEAIAR double (1/2)

e double FIFE(S 8 {[Efirr4H , #E At 2.2x107" ~1.8x10™
o float HA 7~8 irEHVIEE |, double ™[ 15~16 fir#}

float numl=123.4567T89012345F ;

SEprintfFI| E[IA B AR i — ik

7|3 AR+ —E R A Y,
Bl —iEfr 0.10101 =>

i 21 + 28 + 25

1 3 iy b
num1 123‘_ 4[5‘6‘?'8?1‘0‘

float TURSEI SIS Qi 72 18
HEMEE

AL/ NEORR S 15 fiL
2-15=0.000030517578125
R HE A NG 15 (LB RERSHE

double num2=123.456783012345;

133 T8 12 13 14 15 —
TR
mwmz  [1]2]3] ‘4‘5]6‘ 8]0 [0 1\"! 3[al5| 2 mmpienrmms 23 o s
FEROR
double FEEFEEST]Z 15~16 & 2-52 FETI- T/ NECRE % 48 (1804 BE
=BT TR

23

[ sommmne |
fEHE S I FREEAIRE double (2/2)
o NHIHVHIFZ float B double FEEHILLEL

01 /* prog3_10, floatidonble ${5200HE8 4/
02 finclude <zldio.h>

04 int main(void)

05 {

06 float numl=123.456785012345F; /* &% numl & float  IEIFME =/
o7 double num2=123.456789012345; /* B num2 A double  WFFFEYHE =/

09 printf ("numl=%16.12£\n", numl); /* BIENHFRA2T numl AME */

10 printf ("num2=3816.12F\n", num2); /* SIENE{EHEEZ2EE nun2 AUE */

1

12 } return 07 /* prog3 10 OUTPUT

13 -
numl=123. 4‘7\1379(?1'393'?‘7\1
nume—123, J’lq().l’dBUl _5‘1..:!

24




| sommmne |
PR N AN E LR E

o HH IS S (EEE, double BIEEFH 64 (Ef TR % HAE g
20 A RV, —E AR INARE :ﬁ%ﬂﬁ%mﬂ* <, HA
SR EBIE R T~

o FH AL double AURRI RSB HFRZEAVE & HE -10°0 - 10°%% HYHI[E],
TR 15 (B RIEERC IR A AR R A £10°5, gl
TRt B 1010 R/NAYE T AGER, SBETRR A AL £ 10%,
B 107190 R/NAVEL TG, S@HRRA E AR £ 10711

o Ry(HEFTEHIEEE? R A TR E? RERMEE kR
R LUR R, 3B e G 48 RN 2 T IR 28 55025
e doublex,y; e double x; o float x;
HE X,y 8iE .
G (x==y)... X for(x=0; x!=1.0; x+=0.1) X for( x=17000000.0;
x<=17000010.0; x+=1.0)

(33 dsum. BEEP RIS oA

. A
sizeof % ~ compile-time operator

ARG T2/ T HEIRE

(

sizeof 5%

sizeof S LEIEE
=®
sizeof (EHAHEHED ;

A ERIRRRT (ST

( sizeof #5%

sizeof(HERIIURESTH) ;

1 1=
XAf (x1=y) ... ” "
(33 Ersmy. RS T (34 ERmmRS

1 AN =] F t—_:E

sizeof 15 HIFEH BRI AIRRHYERIA (1/3)

01 /% prog3 11, JEIHSEESHNENEL 1/ /* prog3_ 11 QUTPUT-—-

= #anclude <stdio.h sizaot (A1) -4 o KIERHAIREEHA R S5 — T AU REHVER A

03 sireot (ch)=1

04 ink main(void) sizeol (num) =4

05 sizeol (1nl)=4 (S -

t-a { char ch: Jr T 8 sizeol (long)=4 L SRRIRRA R A
- - _ ,;‘_' s L gsizeol (shorl)=2 . _

ﬁs float num; SEIUMEE nun <, Sieeol (Bhoryy=2 X/ (BRI B RIIAE) S TH

09 printf ("sizeof (2L)=%d\n",sizeof (2L)); /* TFEEE 2L Fibiiorid */

10

11 prinktf ("sizeof (ch)=%d\n",sizeof (ch)): /* EeR= T ch b * /

12 printf ("sizeof (num)=%d\n", sizeof (num)): /* ZEFHEEE] num PTG =/ int num=12;

14 printf ("sizeof (int)=%d\n", sizeof (int)): /* B30 int iﬁ" IS IYBTE 2 I float total;

15 printf ("sizeof (long)=%d\n",sizeof (long))s /' &5h long MAERTSITICH * / total=(float) num; /* BFintAlseiE s Floathlfe */

16 printf {"sizeof (shork) =%d\n", sizeof (shork) ) /* ﬁ;‘ horl 1|1|51_L,_)?E */ _

1 num = (int) 12.345;

i8 return 03

- 27 28




| 3.4 gpRIm S

BRI (2/3)

o RN R pi B B HEa ]
01 /% prog3 12, EEEEEEER?/ /* prog3 12 OUTPUT--—--—---—-

#include <stdio.h> numl=3.002000, numZ=3.933000
03 nl=3, n2=3
04 int main(veid)  _______________ */
05 |
06 int nl, n2;
a7 float numl=3.002F, numZ=3,988F;
fol-] nl=(int) numl: A ESERE numl iHBELEERY o
10 n2=(int) num2: /Y RIS num2 BHIRELEEE] 1/
12 printf("numl=%f, num2=-%f\n", numl, num2);: /* ENEZRERIG0IE */
13 printf("nl=%d, n2=%d\n",nl,n2): /* ENHHIFTEEEEL)
15 return 0: n1=numft;
16 } i g++ compiler warning messages (not gcc)

test.cpp:9: warning: converting to “int" from “float’ 5

34 R |

ERHIRRRTES R (3/3)

o TEFEBUSIARCFRIE , FETIRAER

0L /* prog3_13, BHIBFENGIR/
02 #include <stdio.h>

04 inkt main(void)

int num=5;

numf 2=2
(float) num/2=2. 500000

08 printf ("num/2=%d\n", num/2) ; /= BEFAEE </

09 printf ("(float) nun/2=8f\n", (Float)num/2) ; /* SETERVISAL OAR - BBAESSE */
11 ret 0:

o sturn /* prog3_13 QUTPUT--------

30




